

# 合肥爱生司教育研究院中高考模拟试题席卷合肥揭秘之一

# 真题模拟实战, 助考生决胜中高考

4月初至5月初,文达教育·合肥爱生司教育研究院联合合肥市多所名校举行中考、高考模拟考试,近2万名学生“同台竞技”,逐鹿考场。此活动狂飙迭起,席卷合肥中学生,在省城引起轰动。

爱生司教育研究院为何出此大手笔组织策划这类大型公益性活动?如何能在合肥中学生中掀起如此大的波澜?又如何博得毕业生和家长的青睐?笔者走访了合肥爱生司教育研究院,向公众揭开了其中的谜底。

此次联考试题由合肥爱生司教育研究院组织,试卷结构、题型和测试内容非常接近中高考,为合肥初中和高中毕业生提供一次中高考前的“实弹演习”。参与的学校有13所,其中合肥市示范初级中学2所,安徽省示范高级中学4所;参加的初三毕业生11026人,高三毕业生8156人。

据爱生司教育研究院运营负责人李晓莉介绍,研究院多次组织研讨会,精选优秀命题精英,研读考纲,调研合肥市场,分组命题,集中打磨,交差审卷。参与命题的教师均有着多年的一线教育教学经验,对今年中高考考纲和命题要点有着准确的把握。此套试卷所有题目均来源于“中高考真题”,又区别于历年中高考真题,突出原创性,希望为考生在考前提供一套高质量的“仿真模拟”试卷,能很好地检验考生三年来的学习成果,发现自身的知识薄弱点,帮助考生及时查漏补缺,引导考生走出“押题”、“猜题”的误区,大有裨益。

此次模拟实战,主要是为初高中毕业生培养良好的思维方式,掌握考试策略、解题思路,起到了积极的指导作用和引领作用,为最终决胜中高考打下良好的基础。  
魏泽清 殷江霞

## 合肥春天学校被评为传媒艺考“品牌十强”

近日,在石家庄召开的第四届中国影视高考联盟会议上,春天学校被评为传媒艺考“品牌十强”。同时,校长程晓峰也被评为杰出校长称号,并在本次大会上做了题为《传媒艺考优势分析》的报告,获得了

极高的评价。  
春天培训学校是以播音主持、编导、表演、摄影为办学特色的专业传媒培训机构,是安徽省办学最早、专业最全、升学率最高、社会影响力最大的传媒艺考培训学校。

### 合肥市永红路小学 获省首届青少年三项球类全能赛特等奖

近日,在安徽省体育局全民健身广场举行的省首届青少年三项球类全能赛中,合肥市永红路小学手球队的队员们一路过关斩将,以篮球、足球、手球三项比赛总分第一的优异成绩,夺得本次比赛特等奖。

姚明伟 张轶群

### 合肥市蜀山区 “义保”机制项目接受绩效评价

近日,义务教育经费保障机制项目绩效评价小组一行5人来到蜀山区,对该区义务教育经费保障机制项目进行绩效评价。评价小组对蜀山区义务教育经费保障机制项目给予了充分肯定。  
七云

### 合肥市包河中学 举办第三届校园文化艺术节

昨日,为进一步丰富校园文化生活,展现全体师生良好的精神风貌,合肥包河中学举办以“放飞梦想,展望未来”为主题的第三届校园文化艺术节。  
林文明

### 合肥市长淮新村小学 在球类比赛中获佳绩

近日,“2013年合肥市中小学生手球比赛”在合肥市体育场开战,共14支代表队展开角逐。合肥市长淮新村小学“瑶海钢构”手球队勇夺小学女子甲组第一名、男子甲组第

二名的好成绩,“瑶海钢构”女子手球队获“道德风尚奖”。  
王俊

### 合肥蚌三小与包河区 “陈罡工作室”开展研讨活动

5月10日,蚌三小与包河区“陈罡工作室”小学数学教研联动——“解决问题的策略”研讨活动隆重举行。  
凌德俊

### 合肥市蚌埠路第四小学 获“合肥市学生心中的好老师”称号

5月10日,从合肥市2013年教育宣传工作会议上传来喜讯:蚌埠路四小园丁集体被评为2012年度“学生心中的好老师”荣誉称号。

### 合肥市滁州路小学 开展广播操、校园操比赛

合肥市滁州路小学于5月10日下午开展了以“锻炼身体、健康成长、共圆中国梦”为主题的广播操、校园操比赛。

### 合肥市临泉路第一小学 举办趣味运动会

近日,合肥市临泉路第一小学举办了趣味运动会,让孩子们在紧张的学习生活之余体会到了运动的快乐。  
唐礼增

### 合肥市新庄小学 举行地震疏散演练

近日,合肥市新庄小学举行了一次地震疏散演练活动。据悉,新庄小学每学期都举行地震、火灾等演练。  
刘劲松

## 我们的孩子都在学口译

第2届少年口译班的招考已经开始。最近,电话以及亲自来学校咨询少年口译的家长越来越多。在合肥确有很多中小学生的英语听说读写基础非常好,对于这样一些英语特长生,如果在普通的英语学校进行常规学习,效果不会太明显,学习口译无疑他们最好的选择。

在上海和南京,中小学生学习口译的热潮越来越旺,家长们争相让孩子学习口译技能,考取口译证书,保证孩子的双语实力与核心竞争力。学习口译有一套独特的体系和方法,因此要早了解、早突破、早学习,在学习口译的过程中,培养扎实的英语功底,锻炼良好的心理素质。但是,口译并

不适合每个孩子,它适合英语特长生或对英语有浓厚兴趣的孩子。

“少年口译实验班”是安徽省高校翻译协会与上海外国语大学口译考试安徽考试中心的重点英语教研课题,目标是发现和培养英语特长生,打造少年口译精英。基础口译课程对于中小学生的来说是高的起点,只有通过华立少年口译入学测试,我们才会鼓励孩子读基础口译课程。对于还未达到入学测试要求的学员,我们专门准备了“动漫新概念”和“基础口译预备”课程,孩子们通过这两个阶段的学习,能够达到基础口译入学要求,踏上口译求学之路。  
胡龙生

## 真诚护送学生 爱心遍洒校园 新站交警大队“护学岗”侧记

为创新交通管理方法,全力维护校园及周边道路交通秩序,保障中小学生上学、放学交通安全,合肥市公安局交警支队、市教育局年初即要求对位于辖区主干道边、交通流量大、接送学生车辆多、容易造成交通拥堵的中小学校、幼儿园,设立固定的交警“护学岗”,长期护学。

新站交警大队在合肥市七里塘小学门口主干道新蚌埠路上设立“护学岗”,“护学安全岗”的职责为:以点带面开展校园周边巡逻防范,保护青少年人身财产安全;接受

学校师生家长的报警、求助、询问,必要时为学生提供安全庇护;开展面向学生群体的法制教育宣传,预防青少年违法犯罪;打击侵害青少年合法权益的违法犯罪活动;开展校园周边的交通管理,积极维护学校周边道路的交通秩序。并在标志牌上公布责任单位、护学时间和监督电话。每到学校上下学时段,新站交警大队就安排专职民警,在“护学岗”执勤、引导、护送,确保孩子安全无虞。

进一步加大对校园周边路面管理力度,优化校园周边环境。对机动车乱停乱放、不

按规定让行等违法行为进行查纠处罚,同时加大对重点时段、重点路段的巡逻管控力度,对农用车、低速载货汽车、货车违规、超速行驶等交通违法行为加大查处打击力度。

5月6日下午16时20分左右,新站大队二中队队长云警长带领协警王勇在辖区新蚌埠路七里塘小学门口护学岗执勤时,一辆摩托车在闯红灯时将七里塘小学放学出来正常横过道路的学生吴海峰撞倒在地,队长云警长见摩托车驾驶员推起车子,有想要逃离的可能,从预防驾驶员肇事逃逸的角度出发,一方面立即指挥

王勇同志从另一侧向摩托车驾驶员围过去,当时,王勇同志不顾个人安危纵身前去,一把捏住摩托车的离合器,迫使驾驶员无法前行,及时、有效地控制住了驾驶员;另一方面,队长云警长迅速联系120急救中心,送治受伤学生,并且通知大队指挥分中心,要求派遣事故值班民警迅速赶到事故现场,调查处理。正是在队长云警长及时果断、有条不紊的处置下,受伤的学生及时得到了救治,而肇事驾驶员也在第一时间控制住,避免逃逸事故的发生。

薛友才 殷江霞



文达教育



合肥爱生司培训学校  
Hefei Essence Training School

快乐学习 健康成长

# 快乐暑假 高效课堂

网址: [www.hfess.com](http://www.hfess.com)  
出类拔萃的学业从爱生司开始!

**1 快乐暑期 高效课堂**  
六大校区开设特色精品班、一对一,助你收获知识、更获得快乐!

**2 期末考的好 开心一暑假**  
我们帮您制定了查分补缺提分计划,助你完胜期末考试!

**3 课下多练习 考场多得分**  
爱生司教育研究院研制各年级、各学科同步密卷,助你步步为先!

即日起到各校区可免费领取由爱生司教育研究院研制的历年中考模拟试题卷及“2013中考第一次模拟”试卷

省教育厅校区	0551-62827868	清溪路校区	0551-65193686
绿地赢海校区	0551-63755178	科技馆校区	0551-65138776
拓佳广场校区	0551-65775378	五环校区	0551-62661178